

## 小白兔种白菜

体育路小学 张子墨 二(5)班

太阳公公刚起床,小白兔就开始在地里满头大汗地种白菜,太阳公公心疼地说:“真是一个勤劳的孩子。”

晚上,月亮婆婆出来了。小白兔心想:我要把种子种完再睡觉。当小白兔把种子种完时,月亮婆婆早已进入了梦乡。

每天,小白兔都细心地给种子浇水、施肥。收获的季节到了,小白兔拉着小车来到菜园里,看到自己种的白菜,心花怒放!小白兔把白菜送给了好朋友,请大家共享自己的果实。

这个故事告诉我,有付出就一定有收获。

## 家中的烦恼

蓝天学校 五(2)班 谷风洁

“啪啪啪”一阵锅盖声响起,我赶紧冲进厨房,原来是爸爸妈妈吵架了。

他们坐在沙发上,一个比一个生气。妈妈说:“一个锅盖放错了,你摔它干吗?”爸爸说:“你怎么这么不讲理,我只是不小心把它碰掉了,你非说是我摔的。”这时哥哥回来了,说道:“怎么不做饭啊?我都饿了。”妈妈没再说话,走进厨房做起饭来。

我和哥哥也各自回到卧室,我一屁股坐在床上,不愿再动。到了晚上,妈妈没有去大屋,而是来到我的房间,一边哭,一边说:“孩子不孝顺,老公不惬意。”我听了,也悄悄地抹起眼泪。

第二天一大早,妈妈就去上班了。我一看爸爸还在睡觉,就赶紧煮了几个鸡蛋,放在桌子上。爸爸醒了,看见桌上的鸡蛋问:“凤洁,这是谁煮的?”我假装被吵醒了,说:“哦!这是妈妈给你煮的,她说你最近瘦了,给你煮个鸡蛋补补。”

爸爸拿着鸡蛋走了,我偷偷笑了,心想:“这下你们要和好了。”

接着,我开始实行第二步计划。

我赶快跑到楼下,买了两包妈妈最喜欢吃的话梅,放在桌上。晚上爸爸上夜班不回来,妈妈下班回家,看见桌上的话梅问:“这是谁买的?”我说:“这是爸爸给你买的。”我看见妈妈望了好久。

终于等到爸爸下班回家,他看见妈妈没去上班,就说:“昨天的鸡蛋好香呀,今天你还有兴趣给我煮鸡蛋吗?”“你给我的话梅也很好吃。”“什么话梅?”“哦!我知道一定是凤洁。”他们脸红了,我一下子扑到爸爸妈妈身上,我们一起开心地笑了。

家中的烦恼烟消云散,家里又传出了笑声。

(指导老师:贾珍)

## 请还我一个美丽的家

平马路小学 五(4)班 宋佳芮

大家好,我叫小白鲢,是一条可爱的小鲢鱼。我的家在美丽的白龟山水库,那里风景可美了!金色的沙岛,婀娜多姿的柳树,碧波荡漾的湖水……那里像一个童话般的世界,带给我快乐和幸福。

爸爸妈妈很爱我,把我养得白白胖胖的,我也开心地成长着。有一天,我和好朋友鲑鱼小黑、小红鲤一起结伴到水面玩,打算享受一下温暖的阳光。谁知道,我刚把头伸出水面,突然,一个香蕉皮就砸了过来,吓得我赶紧钻进水里。小黑看到了,说:“怎么了?让我去看看!”小黑刚伸出头,只听见“咚”的一声,一个空的牛奶盒又砸到了它的头上。“哎哟,疼死我了!”它也连忙钻回水里。

小红鲤一脸忧伤地说:“现在有些人根本没有环保意识,老是往湖里扔垃圾。有一

次,我还被塑料袋套住了头,费了好大力气才钻出来,差点没命了。”虽然阳光依然灿烂,但我们的心情却被抹上了一层阴影,也没了游玩的心情,各自郁闷地回家了。

我把这件事告诉了妈妈,她深深地叹了口气,无可奈何地说:“唉,现在的人太没公德心了。来白龟湖玩吧,还要把饮料瓶、塑料袋、水果皮什么的往水里扔,好好的白龟湖都要变成垃圾场了。想想我们小时候,湖水清澈见底,我们在这里和大青虾捉迷藏,和小黄鱼追逐嬉戏。河蚌给我们加油,水草为我们舞蹈。那时的家多美啊!”

晚上,我做了一个美丽的梦,人们成立了一个志愿组织,专门宣传环保知识,人们再也不往湖水中丢垃圾了。蓝天下,我们的笑容格外甜蜜。



## 快乐的奥帕拉拉之行

东环路小学 六(3)班 张悦宁

暑假的一天,我和妈妈、阿姨、弟弟一起去奥帕拉拉冒险岛游玩。

早晨,我们收拾好行李,又上网查了路线及奥帕拉拉的特色项目。一切准备就绪后,我们出发了。

不一会儿,就到了奥帕拉拉冒险岛,我们买了门票进去,哇,这里人山人海!换好泳衣,我们领了一个双人皮筏去漂流。筏子在漂流河中一上一下地漂荡着,我的心也随着一上一下,既兴奋又紧张!忽然,来了一个大浪,我们的筏子一下子翻了,我跌入水中,呛了好几口水,那滋味可真难受。

还回了皮筏,我们随着人流来到了儿童乐园,乐园里有各种各样的滑梯,直的、波浪的、螺旋形的,还有封闭的。我最爱滑滑梯了!我立刻跳进水里,冲上一个滑梯的台阶,可是,令我没想到的是,滑梯上有一个水桶,接满水后会自动倒下,就在我登上台阶的一刹那,水桶突然接满,翻下来,水从天而

降,正好淋在我的头上,好狼狈呀!围观的人哈哈大笑。

但这丝毫没有动摇我要玩水上滑梯的想法,我闭上眼睛,冲过水帘,好不容易走到旋转滑梯前,我把手放在头后,鼓起勇气,“刷”地一下滑了下去,我像炮弹一样飞开,溅起了很高的水花,爽极了!

吃过饭,我们来到了海哮池。我刚穿上救生衣,一个浪头打来,就快到我站的地方了,我闭上眼,屏住呼吸,“哗”又一个浪头打来,吞没了我们,接着第二浪、第三浪……

玩累了,我们就躺在海哮池边的沙滩上,用沙子把身体埋起来,露出脑袋,享受着阳光的沐浴,舒服极了!

太阳带着最后一束光落山了,这时,我们也恋恋不舍地踏上了回家的路。这一天是那么愉快、那么欢乐,我会永远记住这次欢乐之行。

## 我的老师

湖光小学 文明校区 二(2)班 郑茗瑜

在所有学科中,我最喜欢的就是语文课,也喜欢我的语文老师——刘老师。

每天,上课铃声一响,刘老师就快步走进教室,严厉又充满爱意的目光扫过整个班,一眼就能看出谁在开小差,谁还没有做好上课的准备,真是神奇极了!

课堂上,刘老师总是认真细致地讲解课文,耐心地指导我们体会课文中表达的情感。通过学习语文,刘老师教会了我们要对自己有信心,不要害怕困难,要为他人着想,关心父母……

下课后,刘老师经常嘱咐我们不要乱跑,不要做危险的游戏。不管是谁,渴了饿了,只要告诉刘老师,她都会把我们带进办公室,倒上水,拿出好吃的分给大家。

刘老师每天都很忙,除了教我们语文课,还要处理一些学校的事情。教室里、走廊上、办公室、操场边……随处都能看到刘老师熟悉的身影。

虽然平时刘老师对我们要求很严格,但是只要我们稍有进步,她就会毫不吝啬地夸奖我们!

我喜欢我的刘老师!

(指导老师:刘娜)

## 一首歌的启示

市四十一中 七(2)班 陈晓婷

“不经历风雨,怎能见彩虹?没有人能随随便便成功……”听着这首歌,不禁让我想起了自己初学自行车时的情景。

九岁时,一天,我走在马路上看到一位与我差不多大的小朋友正在学骑自行车,他的父母一直在旁边鼓励他,让他别害怕……望着他们,我心生羡慕,暗暗下定决心,一定要学会骑自行车。

回家时,我把这个想法告诉了爸爸。没想到,第二天就有一辆崭新的自行车停在我面前。“走吧,教你骑车。”爸爸说。在小路上,我摸了摸车子,迫不及待地骑了上去,“咣当!”我屁股还没落定,自行车就摔在了地上,刚好碰到了我的手,顿时,小手就出现了两道红印。我忍着疼,把自行车扶起来,继续尝试征服它。

“咣当!”虽然我一次次地尝试骑上车,并用力蹬脚踏,但一次次地从车上摔了下来,每一次都会跟大地来个热情的拥抱。“爸,我不想学了,回家好不好啊?”我捂着伤口,失望地说,“太难了……”“那我问你一个问题,你有没有听过《真心英雄》这首歌?”爸爸说。我没吭声,摇摇头。“里面有一句歌词‘不经历风雨,怎能见彩虹’做人嘛,不能只空有志向,还要有红军一样铁打的精神,这样才会成功。”爸爸说。

我小心地扶起自行车,在爸爸的指导下,再一次忐忑不安地骑了上去,力求保持平衡,双脚缓慢而有序地蹬着,车子终于平稳了些。我心里兴奋极了,双眼直视前方,双手紧握车把,车速越来越快。糟了!前方是十字路口,车流很多。我灵机一动,握紧刹车,手向左斜,顺利地转了个弯,停了下来。“不错。”终于,我获得了爸爸的表扬!不由得流下激动的泪水,它们与汗水一起,滴在马路路上。

从这以后,我坚信,只要拥有一颗持之以恒的心,没有什么事是办不到的!

(指导老师:秦冬娟)